Програма дисципліни

Тема 1. Предмет і метод математики. Числові множини.  Комплексні числи та дії з ними.
Тема 2. Матриці та дії над ними. Визначники квадратних матриць другого та третього порядків, методи їх обчислень. Обернена матриця. Ранг матриці.  Системи лінійних рівнянь (формули Крамера, метод Гауса). 
Тема 3. Елементи векторної алгебри. Скалярний, векторний, мішаний добутки, їх застосування.
Тема 4. Елементи аналітичної геометрії. Пряма на площині. Взаємне розміщення прямих.
Тема 5. Вступ в математичний аналіз.  Границя числової послідовності. Границя функції. Невизначеності та їх розкриття. Неперервність функцій. Точки розриву. Похідна та диференціали першого порядку. Геометричний та біологічний зміст похідної. Похідні та диференціали вищих порядків. Основні теореми та формули диференціального числення функцій однієї змінної.  Застосування диференціального числення до дослідження функцій: проміжки монотонності, екстремум функцій, побудова графіків.
Тема 6. Первісна. Невизначений інтеграл, його властивості і методи обчислення. Визначений інтеграл, його властивості, обчислення і застосування. Невластиві інтеграли першого та другого роду
Тема 7. Поняття функцій багатьох змінних, її границя та неперервність. Диференціальне числення функцій багатьох змінних. Повний диференціал. Градієнт функції, похідна за напрямком. Екстремуми функцій багатьох змінних.
Тема 8. Диференціальні рівняння першого порядку. Лінійні диференціальні рівняння другого порядку зі сталими коефіцієнтами.
Тема 9. Числові ряди та необхідні і достатні ознаки їхньої збіжності. Знакозмінні ряди. Теорема Лейбніца. Область збіжності.  Степеневі ряди.

Завантажити:
· Питання до іспиту з Вищої математики для студентів-біологів
· Вправи для семінарських занять
· Список основної та додаткової літератури
