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ПЕРЕДМОВА


Курс вищої математики є основою  математичної підготовки спеціалістів-географів університетського профілю. Завдання курсу – засвоєння основних методів вищої математики, необхідних для вивчення загальних і спеціальних дисциплін, а також підготовка до самостійного вивчення тих розділів математики, які можуть бути потрібні в практичній і дослідницькій роботі.Разом з тим, вивчення математики повинно сприяти розвиткові наукового мислення студентів.


У результаті вивчення курсу вищої математики студенти повинні засвоїти теорію і вміти застосовувати її до розв’язування задач, навчитися користуватися математичною літературою і довідниками, навчитися доводити розв”язок задачі до практично прийнятого вигляду – числа, графіка і т.д.

ЕЛЕМЕНТИ ЛІНІЙНОЇ АЛГЕБРИ І АНАЛІТИЧНОЇ ГЕОМЕТРІЇ

Матриці та визначники.  Визначники другого і третього порядків.Системи лінійних рівнянь з двома та трьома невідомими. Поняття про матрицю.  Додавання та множення матриць. Визначники вищих порядків та їх обчислення. Обернена матриця. Матричний запис і матричний розв”язок системи лінійних рівнянь. Правило Крамера.  Метод Гауса. 


Векторна алгебра. Скалярні та векторні величини.  Вектори на площині і у просторі.Модуль вектора. Рівність векторів. Дії над векторами. Колінеарні і компланарні вектори.Проекції вектора на вісь та їх властивості. Напрямні косинуси вектора. Лінійна залежність та незалежність векторів. База. Декартова система координат.Полярні і сферичні системи координат. Відстань між двома точками. Поділ відрізка у даному відношенні. 


Скалярний добуток  двох векторів. Кут між векторами, умови ортогональності. Векторний добуток двох векторів. Мішаний добуток трьох векторів.  Площа паралелограма та об”єм паралелепіпеда. Поняття про рівняння лінії на площині. Пряма лінія на площині. Різні види рівнянь прямої. Пучок прямих. Кут між двома прямими. Відстань від точки до прямої. Перетин двох прямих.


Лінії другого порядку. Канонічні рівняння кола, еліпса, гіперболи, параболи. Асимптоти гіперболи. Перетворення прямокутних координат на площині.


Площина і пряма в просторі. Рівняння площини, що проходить через задану точку, перпендикулярно до заданого вектора. Загальне рівняння площини. Пряма як лінія перетину двох площин. Різні види рівнянь прямої. Взаємне розміщення прямої і площини.


Найпростіші поверхні. Поняття про рівняння поверхні. Рівняння поверхні обертання. Сфера. Еліпсоїд. Гіперболоїд. Параболоїд. Циліндричні і конічні поверхні. 

МАТЕМАТИЧНИЙ АНАЛІЗ


Множини. Поняття множини. Числові множини. Множина комплексних чисел. Алгебрична та тригонометрична форма комплексного числа.


Функція. Поняття функції, область визначення функції. Множина значень функції. Графік функцій. Неявна функція. Обернена функція. Клас елементарних функцій.


Границя функції. Поняття границі числової послідовності.  Нескінчено малі і нескінченно великі числові послідовності,  зв”язок між ними. Властивості нескінченно малих послідовностей.. Границя монотонної обмеженої послідовності. Число 
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 . Порівняння нескінченно малих. Границя функції неперервного аргументу. Властивості границь. 


Неперервні функції. Неперервність функції в точці і на проміжку. Неперервність елементарних функцій. Властивості функцій неперервних на відрізку.


Похідна .Задачі, які приводять до поняття похідної. Означення похідної, її  механічний та геометричний зміст. Правила і формули обчислення похідних. Похідні складеної та оберненої функцій. Диференціювання функцій,  заданих неявно і параметрично. Рівняння дотичної та нормалі до плоскої кривої. Похідні вищих порядків.


Диференціал.Диференціал функції та його геометричний зміст. Застосування диференціалів до наближених обчислень. Диференціали вищих порядків.


Основні теореми диференціального числення. Теорема Ролля. Формули скінчених приростів Лагранжа  і Коші. Правило Лопіталя. Формула Тейлора, її застосування до наближених обчислень.


Максимум та мінімум функції. Умови монотонності функції. Необхідна умова екстремуму. Достатні умови існування екстремуму функції з використанням першої та другої похідних. Опуклість графіка функції; точки перегину. Асимптоти кривих. Побудова графіків функцій.Задачі на максимум та мінімум.


Невизначений інтеграл. Первісна. Невизначений інтеграл і його властивості. Основні методи інтегрування: інтегрування частинами і заміною змінної. Інтегрування раціональних функцій і найпростіших ірраціональних та  трансцендентних функцій.


Визначений інтеграл. Визначений інтеграл як границя інтегральної суми. Геометричний зміст і основні властивості. Теорема про середнє. Формула Ньютона-Лейбниця.Заміна змінної та інтегрування частинами у визначеному інтегралі. Застосування визначеного інтеграла до обчислення площі фігури, об”єму тіла обертання,  довжини дуги кривої. Наближені обчислення визначеного інтеграла.


Невласні інтеграли. Невласні інтеграли першого і другого родів. Збіжність невласних інтегралів. Ознаки збіжності.


Диференціальне числення функцій багатьох змінних.Границя і неперервність функції багатьох змінних. Лінії та поверхні рівня. Частинні похідні першого та вищих порядків. Повний диференціал першого порядку. Достатня умова диференційованості функції. Повні диференціали вищих порядків. Мінімум та максимум функції. Необхідна та достатня умови їх існування (без доведення). Абсолютний екстремум. Похідна за напрямом. Скалярні та векторні поля. Градієнт скалярного поля. 


Ряди. Числові ряди.  Збіжні і розбіжні ряди. Необхідна умова збіжності. Ряди з додатніми членами та ознаки збіжності. Ознака порівняння, ознака Даламбера,  ознака Коші, інтегральна ознака. Знакозмінні ряди. Ознака  збіжності Лейбніца. Абсолютна та умовна збіжність.


Степеневі ряди. Теорема Абеля, радіус збіжності. Неперервність суми степеневого ряду. Почленне диференціювання та інтегрування степеневих рядів.


Ряди Тейлора і Маклорена. Розклад елементарних функцій в степеневі ряди. Застосування рядів до наближених обчислень. Поняття про ряд Фур”є.


Диференціальні рівняння. Основні означення. Диференціальні рівняння першого порядку : рівняння з відокремлюваними змінними, однорідні, лінійні, рівняння в повних диференціалах. Рівняння вищих порядків, що допускають пониження порядку. Лінійні диференціальні рівняння другого порядку із сталими коефіцієнтами та методи їх розв”язування. 
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