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	Обсяг курсу
	Загальний обсяг: 128 годин. Аудиторних занять: 64 год., з них 32 год. Лек​цій та 32 години лабораторних робіт. Самостійної роботи: 64 год.

	Очікувані результати навчання
	Після завершення цього курсу студент буде : 

Знати: 

-методи дослідження коректності задачі Коші для звичайних диференціальних рівнянь першого і вищих порядків, дослідження властивостей їхніх розв’язків;
-основні властивості розв’язків лінійних рівнянь вищих порядків та лінійних нормальних систем;
-достатні умови стійкості розв’язків динамічних систем диференціальних рівнянь;

-методи розв’язання звичайних диференціальних рівнянь і квазілінійних рівнянь із частинними похідними першого порядку.
Вміти: 
--розв’язувати найпростіші звичайні диференціальні рівняння першого порядку; 
-формулювати задачу Коші,  встановлювати достатні умови її коректності, основні властивості розв’язків; 
-розв’язувати диференціальні рівняння вищих порядків шляхом пониження їх порядку;

-знаходити загальні розв’язки лінійних диференціальних рівнянь вищих порядків та лінійних нормальних систем диференціальних рівнянь зі сталими коефіцієнтами; 
-знаходити загальний розв’язок квазілінійного рівняння з частинними похідними першого порядку, 
-розв’язувати задачу Коші для нього. 

	Ключові слова
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	Формат курсу
	Очний, дистанційний 

Проведення лекцій, лабораторних робіт і консультацій.

	Теми
	Тема 1. Поняття диференціального рівняння першого порядку і задачі, що зводяться до них. Поняття розв’язку. Геометрична інтерпретація рівняння першого порядку, розв’язаного щодо похідної  та його розв’язку. 

Тема 2. Явні диференціальні рівняння першого порядку, що інтегруються в квадратурах: з відокремлюваними змінними, однорідні, лінійні, в повних диференціалах та звідні до них.

Тема 3.  Задача Коші для явного диференціального рівняння першого порядку. Теорема про існування та єдиність її розв’язку. Коректність задачі Коші. Продовження розв’язку. Неперервна залежність його від даних. Гладкість розв’язку.Теорема Коші про аналітичний розв’язок. 

Тема 4.  Неявне диференціальне рівняння першого порядку. Теорема про існування та єдиність  розв’язку задачі Коші для нього. Поняття про особливі точки та особливі розв’язки рівняння. Методи інтегрування.. 

Тема 5.  Поняття нормальної системи диференціальних рівнянь, її розв’язку. Задача Коші і теорема про існування та єдиність її розв’язку. Канонічне рівняння вищого порядку, його розв’язок. Зведення канонічного рівняння  до нормальної системи  і нормальної системи до канонічного рівняння вищого порядку. Задача Коші для канонічного рівняння вищого порядку і теорема про існування та єдиність її розв’язку. Поняття загального розв’язку. Методи пониження порядку рівняння.
Тема 6. Лінійні нормальні системи диференціальних рівнянь (ЛС). Загальні властивості розв’язків.  Задача Коші для ЛС та уточнення теореми про існування та єдиність її розв’язку. Лінійні рівняння вищих порядків (ЛР). Задача Коші для ЛР та уточнення теореми про існування та єдиність її розв’язку.    

Тема 7.  Структура загального розв’язку лінійної однорідної (ЛОС) та лінійної неоднорідної (ЛНЕС) системи диференціальних рівнянь. Метод варіації сталих знаходження частинного розв’язку ЛНЕС. Структура загального розв’язку лінійного однорідного (ЛОР) та лінійного неоднорідного (ЛНЕР) диференціального рівняньня   вищого порядку. Метод варіації сталих. 

Тема 8. ЛС та ЛР зі сталими коефіцієнтами. Метод Ейлера знаходження фундаментальної системи  розв’язків ЛОС та ЛОР. Метод невизначених коефіцієнтів знаходження частинного розв’язку ЛНЕС та ЛНЕР. 

Тема 9.  Поняття інтегралу, першого інтегралу та загального інтегралу нормальної системи диференціальних рівнянь. Існування загального інтегралу та його зв’язок із загальним розв’язком системи. Симметрична форма  нормальної системи диференціальних рівнянь.

Тема 10. Лінійне однорідне та квазілінійне рівняння з частинними похідними першого порядку.  Структура загального розв’язку.  Задача Коші. Її геометричне тлумачення. Теорема про існування та єдиність її  розв’язку.  

Тема 11.  Поняття про автономні системи диференціальних рівнянь та властивості їх розв’язків. Поняття стійкості за Ляпуновим. Теореми Ляпунова  про стійкість та асимптотичну стійкість, теорема Четаєва про нестійкість. 
Тема 12. Дослідження стійкості нульового розв’язку за першим наближенням, поведінки траєкторій автономні системи двох диференціальних рівнянь в околі точки спокою і розв’язку явного диференціального рівняння в околі особливої точки.

Тема 13. Крайові задачі для  звичайних диференціальних рівнянь другого порядку.
Тема 14.  Задача Штурма-Ліувіля. Властивості власних значень і власних функцій.

	Підсумковий контроль, форма
	 Екзамен у кінці семестру

	Пререквізити
	Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з математичного  аналізу, достатніх для сприйняття категоріального апарату методів диференціювання, інтегрування, степеневих і функцій них рядів.

	Навчальні ме​тоди та тех​ніки, які будуть ви​користовува​тися під час викладання курсу
	Презентації, лекції, лабороторні роботи,
індивідуальні завдання



	Необхідне об​ладнання
	Internet доступ до .

	Критерії оці​нювання (ок​ремо для кож​ного виду нав​чальної діяль​ності)
	Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за наступним співвідношенням: 
• контрольні роботи: 35% семестрової оцінки; максимальна кількість балів 35;
• колоквіум; 10% семестрової оцінки; максимальна кількість балів 10;
 •індивідуальні завдання : 5% семестрової оцінки; максимальна кількість балів 5

•  екзамен; 50% семестрової оцінки; максимальна кількість балів 50

Підсумкова максимальна кількість балів 100.

Письмові роботи:  Cтуденти виконують три письмові роботи (дві контрольні по методах розв’язання рівнянь і систем рівнянь і тест з теоретичних завдань) .

Академічна доброчесність: Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не обмежують, приклади мож​ли​вої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоб​ро​чесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахуван​ння викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману.

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції та практичні зайняття курсу. Студенти повинні інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів виз​начених для виконання всіх видів письмових робіт та індивідуальних завдань, передбачених курсом.

Література. Уся література, яку студенти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих.
Політика виставлення балів. Враховуються бали, набрані при поточному тестуванні, контрольних і самостійних роботах і бали підсумкового тестування. При цьому обов’язково враховуються присутність на заняттях та активність студента під час лабораторного заняття; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання і т. ін.

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.

	Питання до заліку чи екзамену.
	1.Явні диференціальні рівняння першого порядку, що інтегруються в квадратурах: з відокремлюваними змінними, однорідні, лінійні, в повних диференціалах та звідні до них.

2.Задача Коші для явного диференціального рівняння першого порядку. Теорема про існування та єдиність її розв’язку. 
3. Коректність задачі Коші. 
4. Продовження розв’язку. 
5.Гладкість розв’язку.
6.Теорема Коші про аналітичний розв’язок. 

7.Неявне диференціальне рівняння першого порядку. Теорема про існування та єдиність  розв’язку задачі Коші для нього. 
8.Поняття про особливі точки та особливі розв’язки рівняння. 
9.Методи введення параметра. 

10.Задача Коші для нормальної системи диференціальних рівнянь,  теорема про існування та єдиність її розв’язку. 
11.Задача Коші для канонічного рівняння вищого порядку, теорема про існування та єдиність її розв’язку. 
12.Зведення канонічного рівняння  до нормальної системи  і нормальної системи до канонічного рівняння вищого порядку. 
13.Методи пониження порядку рівняння.
14.Лінійні нормальні системи диференціальних рівнянь (ЛС). Загальні властивості розв’язків.  
15.Задача Коші для ЛС та уточнення теореми про існування та єдиність її розв’язку. 
16.Задача Коші для ЛР та уточнення теореми про існування та єдиність її розв’язку.    

17.Структура загального розв’язку ЛОС і ЛНЕС. 
18.Метод варіації сталих знаходження частинного розв’язку ЛНЕС. 19.Структура загального розв’язку ЛОР і ЛНЕР.Метод варіації сталих. 

20.ЛС та ЛР зі сталими коефіцієнтами. Метод Ейлера знаходження фундаментальної системи  розв’язків ЛОС та ЛОР. 
21.Метод невизначених коефіцієнтів знаходження частинного розв’язку ЛНЕС та ЛНЕР. 

22.Інтеграл, перший інтеграл і загальний інтеграл нормальної системи диференціальних рівнянь. Існування загального інтегралу та його зв’язок із загальним розв’язком системи. 
23.Інтеграл, перший інтеграл і загальний інтеграл нормальної системи диференціальних рівняньу симметричній формі. Метод інтегровних комбінацій.

24.Лінійне однорідне і квазілінійне рівняння з частинними похідними першого порядку.  Структура загального розв’язку.  
25.Задача Коші для квазілінійного рівняння з частинними похідними першого порядку. Її геометричне тлумачення. Теорема про існування та єдиність її  розв’язку.  

26.Автономні системи диференціальних рівнянь та властивості їх розв’язків. 
27.Поняття стійкості за Ляпуновим. 
28.Теореми Ляпунова  про стійкість та асимптотичну стійкість, теорема Четаєва про нестійкість. 
29.Дослідження стійкості нульового розв’язку за першим наближенням.

30. Поведінка траєкторій автономні системи двох диференціальних рівнянь в околі точки спокою і розв’язку явного диференціального рівняння в околі особливої точки.

31Крайові задачі для  звичайних диференціальних рівнянь другого порядку.
32.Задача Штурма-Ліувіля. Властивості власних значень і власних функцій.
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